

Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток міст (містобудівний аспект)»



23 та 24 листопада 2017 року у Харківському національному університеті міського господарства ім. О.М. Бекетова за ініціативи кафедри Міського будівництва, під керівництвом професора Семенова В.Т., було проведено міжнародну науково-практичну конференцію «Сталий розвиток міст (містобудівний аспект)».



Сталий розвиток міст – це багатогранне поняття, яке означає гармонійний розвиток економічної та соціальної сфери у нерозривному взаємозв'язку із збереженням якості довкілля. В міському середовищі найбільш яскраво проявляються всі соціальні проблеми і протиріччя. Сучасне місто виступає не тільки як просторове середовище, але як умови життєдіяльності, що впливають на городян.

Основна мета міжнародної науково-практичної конференції - пошук вирішення проблем, пов'язаних з функціонуванням сучасного міста та регіонів, впровадженням новітніх рішень в практику міського будівництва та господарства.

Організаторами конференції стали: МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ, ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ, ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА, БІЛОРУСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, УНІВЕРСИТЕТ НОВОЇ ГОРИЦІ (СЛОВЕНІЯ), ФОНД ЕБЕРГАРДА ШЬОКА (БАДЕН-БАДЕН, НІМЕЧЧИНА), ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА імені О.М. БЕКЕТОВА.



Учасниками конференції стали провідні науковці та фахівці практики у галузі Містобудування та територіального планування міст і територій, а саме:

Бабаєв В.М. – доктор наук з державного управління, професор, Лауреат Державної премії України в галузі архітектури, ректор ХНУМГ ім. О.М. Бекетова;

Петер Мюллер – член Правління та директор фонду Ебергарда Шьока (Баден-Баден, Німеччина);

Торальф Вайзе – віце-президент фонду підтримки будівельної галузі (Німеччина);

Семенов В.Т. – кандидат архітектури, професор, завідуючий кафедри міського будівництва Харківського національного університету міського господарства ім. О.М. Бекетова;

Чечельницький С.Г. – доктор архітектури, професор, головний архітектор міста Харкова;

Осстрін М.М. – кандидат технічних наук, професор кафедри міського будівництва Київського національного університету будівництва та архітектури;

Мамедов А.М. – кандидат технічних наук, доцента, завідуючий кафедри міського будівництва Київського національного університету будівництва та архітектури;

Керш В.Я. – кандидат технічних наук, професор, завідуючий кафедри міського будівництва і господарства Одеської державної академії будівництва та архітектури;

Ткачук О.А. – доктор технічних наук, професор, завідуючий кафедри міського будівництва і господарства Національного університету водного господарства та природокористування, м. Рівне;

Дудар І.М. – доктор технічних наук, професор, завідуючий кафедрою містобудування та архітектури Вінницького національного технічного університету;

Татарченко Г.О. – доктор технічних наук, професор, завідуючий кафедрою міського будівництва Східноукраїнського національного університету ім. Володимира Даля;

Полікарпова Л.В. – доцент кафедри міського будівництва та господарства Запорізької державної інженерної академії;

Синій С.В. – кандидат технічних наук, доцент кафедри будівництва та цивільної інженерії Луцького національного технічного університету, керівник секції МБГ;

Голик Й.М. – кандидат технічних наук, доцент, завідуючий кафедрою міського будівництва та господарства Ужгородського національного університету;

Гук В.И. – доктор технічних наук, професор, завідуючий кафедрою урбаністики Харківського національного університету будівництва та архітектури

Чередніченко П.П., доцент, Київського національного університету будівництва та архітектури;

Древаль І.В. – доктор архітектури, професор, завідуючий кафедри містобудування Харківського національного університету міського господарства ім. О.М. Бекетова;

Завальний О.В. – кандидат технічних наук, доцент кафедри міського будівництва Харківського національного університету міського господарства ім. О.М. Бекетова;

Линник І.Е. – доктор технічних наук, професор кафедри міського будівництва Харківського національного університету міського господарства ім. О.М. Бекетова;

Осиченко Г.О. – доктор архітектури, доцент, завідуючий кафедри архітектури будівель і споруд та дизайну архітектурного середовища Харківського національного університету міського господарства ім. О.М. Бекетова;

Фурсов Ю.В. – заступник директора Департаменту містобудування та архітектури Харківської обласної державної адміністрації;

Кайданник О.Б. – асистент кафедри економіки підприємств, бізнес-адміністрування та регіонального розвитку;

Прасол В.М. – доцент кафедри економіки підприємств, бізнес-адміністрування та регіонального розвитку, заступник директора Центру підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів;

Мамонов К.А. – доктор економічних наук, професор, завідуючий кафедри земельного адміністрування та геоінформаційних систем Харківського національного університету міського господарства ім. О.М. Бекетова;

Пилявська К.М. – директор департаменту містобудування, архітектури та генерального плану;

Таласімов Г.Ф. . – директор ДП Український державний проектний інститут «Укрміськбудпроект»;

Рейцен Є.О. – кандидат технічних наук, професор Київський національний університет будівництва і архітектури.





У доповідях були розглянуті питання щодо вирішення проблем міського будівництва та господарства, містобудування та територіального планування міст і територій та запропоновані концепції рішень.

За підсумками проведення конференції було висунуто пропозиції для розгляду завідувачами кафедр Міського будівництва та господарства по всій Україні, на основі дискусій яких 10 грудня 2017 року буде затверджено підсумкову Резолюцію конференції.

Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток міст (містобудівний аспект)» опубліковані у збірнику тез доповідей учасників конференції [1] та будуть розміщені на сайті бібліотеки Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова за посиланням <http://library.kname.edu.ua/index.php/ru/>.

Література.

1. Сталий розвиток міст (містобудівний аспект): матеріали міжнародної науково-практичної конференції, Харків листопад 2017 року / [редкол.: В.Т. Семенов (відповід. редактор) та ін.]; – Харків: ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, 2017. – 239 с. Електронний ресурс репозиторію ХНУМГ ім. О.М. Бекетова.

В результаті обговорення проекту резолюції Міжнародної науково-практичної конференції «Сталий розвиток міст (містобудівний аспект)» присутніми на конференції представниками вищих навчальних закладів України, зокрема Київського національного університету будівництва і архітектури, Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, Національного університету водного господарства та природокористування, Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка, Одеської державної академії будівництва і архітектури, Запорізької державної інженерної академії, Ужгородського

національного університету, Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, Вінницького національного технічного університету, Національного університету «Львівська політехніка» інституту Будівництва та інженерії довкілля і Північно-Східного Наукового Центру НАН і МОН України прийнято рішення про затвердження резолюції у наступній редакції:

**РЕЗОЛЮЦІЯ Міжнародної науково-практичної конференції
«Сталий розвиток міст (містобудівний аспект)», м. Харків, 24 листопада 2017 р.**

Організатори конференції: МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ, ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ, ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА, БІЛОРУСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, УНІВЕРСИТЕТ НОВОЇ ГОРИЦІ (СЛОВЕНІЯ), ФОНД ЕБЕРГАРДА ШЬОКА (БАДЕН-БАДЕН, НІМЕЧЧИНА), ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ О.М. БЕКЕТОВА.

У роботі конференції прийняли участь більше 100 учасників із України, Білорусії, Словенії, Німеччини.

Основна мета міжнародної науково-практичної конференції – пошук вирішення проблем, пов'язаних з функціонуванням сучасного міста та регіонів, впровадженням новітніх рішень в практику міського будівництва та господарства.

За результатами представлених доповідей та загальної дискусії учасники конференції пропонують:

1. Розвивати спільну наукову і освітню діяльність між профільними вищими навчальними закладами України і зарубіжних країн, де ведеться підготовка фахівців містобудівельного напрямку. Сприяти розвитку і впровадженню різних форм кооперації наукових досліджень університетів, інших освітніх і наукових центрів.

2. Розширити взаємодію ВНЗ у галузі обміну інноваційними технологіями, в тому числі інформаційними, що дозволить вивести результати наукових досліджень на новий рівень.

3. Посилити зв'язок освіти з науковими дослідженнями, залучати студентів до вирішення наукових проблем, пов'язаних з міським будівництвом та господарством.

4. Орієнтувати наукові дослідження на впровадження в проектну практику, а також розвиток і розширення професійних уявлень у сучасному містобудівництві.

5. Подовжити обмін досвідом і забезпечити можливість ведення дискусій із сучасних проблем міського будівництва і господарства між вченими, які представляють різні ВНЗ України і країни ближнього і дальнього зарубіжжя.

6. Підтримати науково-дослідну і практичну діяльність кафедри міського будівництва Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова щодо удосконалення і подальшого розвитку спеціалізації «Міське будівництво та господарство».

7. Схвалити видання колективом кафедри міського будівництва Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова із залученням колективів інших ВНЗ України серії підручників «Міське будівництво та господарство», де будуть представлені основні дисципліни, що викладаються студентам вищих навчальних закладів освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів і магістрів галузі знань «Архітектура та будівництво» спеціалізації «Міське будівництво та господарство».

8. Вважати за доцільне ввести в класифікацію спеціальностей спеціальність «Урбанізація та просторове планування».

9. Створити науково-методичне об'єднання вищих навчальних закладів України, в яких ведеться підготовка бакалаврів, магістрів із спеціалізації «Міське будівництво та господарство» спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія».